
TRIVSELSMÅLING 2021 

Skolerapport 4. - 9. kl. 

 281 elever (92%) har besvaret spørgsmålene. 

• Social trivsel 

Glad for skolen: 80% 

Glad for skolen en gang imellem: 15% 

Aldrig: 5% 

Føler sig ensom aldrig eller sjældent: 83% 

En gang imellem: 13% 

• Faglig trivsel 

Oplevelse af at klare sig godt i skolen: 96% 

Oplever at man lærer det man gerne vil: 97% 

Kan koncentrere sig i timen: 70% 

En gang i mellem: 25% 

Sjældent: 5% 

• Støtte og inspiration 

Er klassen medbestemmende ift. Undervisningen: 40% 

Sjældent: 41% 

Undervisningen er ikke spændende: 24% 

Lærerne er gode til at støtte mig: 70% 

Uenig: 9% 

• Ro og orden 

Let at høre læreren: 90% 

Let en gang imellem:9% 

Læreren kan skabe ro: 58% 

Læreren kan skabe ro en gang imellem: 32% 

Læreren kan skabe ro sjældent: 10% 

Læreren møder ikke præcist: 22% 

 

 


